
Lampiran Rekapitulasi Data Angket Respons Peserta Didik 

Nama 

Siswa 

Nomor Permyataan 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

S1 59 42 50 80 40 80 89 51 70 50 92 50 100 

S2 100 80 90 95 60 100 89 90 80 91 95 90 92 

S3 86 81 79 80 48 80 80 87 80 81 90 82 86 

S4 60 57 70 80 53 85 93 100 94 90 96 67 83 

S5 80 75 85 80 60 80 78 70 75 70 80 83 85 

S6 100 100 100 100 87 100 100 100 100 100 100 100 100 

S7 100 82 78 92 100 75 79 84 64 69 79 83 77 

S8 100 50 80 40 0 50 80 50 100 50 100 100 100 

S9 80 70 80 70 60 70 80 80 80 80 80 80 70 

S10 91 100 100 95 95 94 99 93 91 95 92 82 100 

S11 80 80 86 81 72 100 81 80 79 80 88 100 100 

S12 93 87 90 91 9 93 93 91 91 95 90 93 88 

S13 80 100 90 80 50 100 95 100 100 85 100 95 100 

S14 83 90 93 91 50 100 80 78 80 100 90 85 100 

S15 87 72 63 100 28 100 73 94 87 89 82 89 100 

S16 90 90 92 89 23 76 85 30 81 86 86 89 87 

S17 75 86 100 75 10 90 88 91 91 81 94 87 91 

S18 90 70 51 71 6 42 65 55 56 60 76 72 68 

S19 50 55 55 50 0 50 19 55 35 55 53 52 60 

S20 75 60 40 55 20 30 30 40 40 50 70 80 80 

S21 70 92 70 40 10 100 83 61 100 81 100 50 100 

S22 90 98 90 95 86 90 93 90 97 90 95 100 100 

S23 80 78 82 67 100 91 91 83 89 100 100 100 100 

S24 70 80 81 80 49 80 80 84 95 81 96 81 93 

S25 95 92 97 85 84 90 95 85 93 87 100 95 100 

S26 88 88 95 95 100 85 93 100 80 84 95 80 90 

S27 50 50 50 50 40 100 45 60 45 100 100 70 100 

S28 88 85 83 91 69 87 100 87 86 92 94 97 100 

S29 35 51 87 79 8 100 60 51 76 53 79 81 55 

S30 73 78 80 80 56 72 82 77 81 78 83 91 83 

 

 

 

 

 



Nomor 

Pernyataan 

Jumlah Rata-Rata Persentase Standar 

Deviasi 

Modus Median 

1. 2398 79.9 79.9% 16.2 80 81.5 

2. 2319 77.3 77.3% 16.5 80 80 

3. 2387 79.6 79.6% 16.5 90 82.5 

4. 2357 78.6 78.6% 16.9 80 80 

5. 1473 49.1 49.1% 32.4 60 50 

6. 2490 83.0 83.0% 18.7 100 88.5 

7. 2398 79.9 79.9% 19.3 80 82.5 

8. 2297 76.6 76.6% 19.5 100 83.5 

9. 2416 80.5 80.5% 17.4 80 81 

10. 2403 80.1 80.1% 16.0 81 82.5 

11. 2675 89.2 89.2% 10.8 100 92 

12. 2504 83.5 83.5% 14.3 100 84 

13. 2688 89.6 89.6% 12.9 100 92.5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



No Pernyataan Persentase 

 

Standar 

Deviasi 

1 Saya mempunyai lebih banyak kesempatan 

untuk bekerja sama dalam kelompok. 

79.9% 16.2 

2 Pembelajaran dengan media Nearpod 

mampu meningkatkan aktivitas diskusi 

Saya di kelas. 

77.3% 16.5 

3 Aktivitas kolaboratif pada Nearpod mampu 

meningkatkan pemahaman Saya. 

79.6% 16.5 

4 Aktivitas mengajukan berbagai pertanyaan 

telah membantu Saya untuk memahami 

berbagai hal dengan lebih baik. 

78.6% 16.9 

5 Saya suka menyampaikan  jawaban di 

depan kelas/umum. 

49.1% 32.4 

6 Beragamnya sumber belajar menambah 

pemahaman Saya terhadap pembelajaran. 

83.0% 18.7 

7 Cara guru dalam mengontrol kegiatan dan 

materi pembelajaran, telah  membantu 

Saya untuk lebih terlibat dalam proses 

pembelajaran. 

79.9% 19.3 

8 Penjelasan guru selama presentasi 

menggunakan Nearpod, dapat Saya terima 

dengan baik. 

76.6% 19.5 

9 Saya merasa senang ketika mengikuti 

pembelajaran yang mengintegrasikan fitur 

video dan percobaan virtual dalam 

Nearpod. 

80.5% 17.4 

10 Menggunakan Nearpod dapat 

memfokuskan perhatian Saya dari apa 

yang harus dipelajari. 

 

80.1% 16 



 

 

 

No Pernyataan Persentase 

 

Standar 

Deviasi 

11 Saya senang menggunakan perangkat 

elektronik di kelas untuk mewujudkan 

tujuan pembelajaran. 

89.2% 10.8 

12 Nearpod mampu menciptakan pengalaman 

baru dalam aktivitas belajar Saya. 

83.5% 14.3 

13 Saya suka menggunakan teknologi baru 

selama pembelajaran. 

89.6% 12.9 


